Osiprox
pamaly,

BbICTynatoLLui MOHTaX

CKPbITbII MOHTaX

Osiconcept’

Offering simplicity through innovation

_ * — [laT4nK ¢ aBTOMATHYECKOW HACTPOMKON
mm vn:;:zﬁg:;u npu no6om cnocobe

t

HomunanbHas 30Ha 4yBCTBUTENLHOCTH SN
Pa6oyas 30Ha 4yBCTBMTENBHOCTI NPYU CKPLITOM/BBICTYNAIOLEM MOHTXE (MM)

BbICOKOTO4YHOE 06HAPYXeEHME NPU NOMOLLI
pexuma camooby4eHns

06macTb TO4HOW NOACTPOIKN NPY CKPBITOM/BBICTYNAIOLLEM MOHTaXE (MM)
B0O3MOXHOCTb CKPbITOrO MOHTaX Ha METANNNYECKOi NOBEPXHOCTH

AHOYKTUBHbIE AATHNKN
YHuBepcanbHas cepus

L

2.5 wm
0...2

CKpbITbIA MOHTaX

4 ym
0...3.2

CKPbITbIA MOHTaX

8
0...6.4

CKPbITbIi MOHTaX

15 um
0...12

CKPbITbIit MOHTaX

cnonnenue: M (metann), I (nnactuk) M M M M

[nanazoH pa6ounx Temneparyp (°C) -25..470 -25..470 -25..470 -25..+70

CreneHb 3awmTsl (B cootsetcTBun ¢ MIK 60529) IP 67 C ka6enem: IP 68 (c pasbemom: IP 67)

ﬂ,aT'-IVIKVI ansa I'IpVIJ'IO)KeHVIVI NOCTOAHHOI0 TOKA

Moakntoyenne Ka6enb PvR (2 m)

Pasmepbr: @ x [ unu B x W x [ (Mm) M8 x 50 M12 x 50 M18 x 60 M30 x 60

3-npoBoAHbIE PNP HO XS608B1PAL2 XS612B1PAL2 XS618B1PAL2 XS630B1PAL2
H3 XS608B1PBL2 XS612B1PBL2 XS618B1PBL2 XS630B1PBL2

NPN HO XS608B1NAL2 XS612B1NAL2 XS618B1NAL2 XS630B1NAL2

H3 XS608B1NBL2 XS612B1NBL2 XS618B1NBL2 XS630B1NBL2

Nopxntoyexue Pasbem M8 Pasbem M12 %cowecwc Snap-cﬂ%

Pasmepbr: @ x [ unn B x W x 1 (Mm)

3-npoBofHbIE PNP HO XS608B1PAM12 XS612B1PAM12 XS618B1PAM12 XS630B1PAM12
H3 XS608B1PBM12 XS612B1PBM12 XS618B1PBM12 XS630B1PBM12

NPN HO XS608B1NAM12 XS612B1NAM12 XS618B1NAM12 XS630B1INAM12

H3 XS608B1NBM12 XS612B1NBM12 XS618B1NBM12 XS630B1NBM12

[lnanasoH HanpsXKeHNs NUTaHUA, BKN04as mynbcaunm (B) 10...58 10...58 10...58 10...58

Makc. KoMmyTaunoHHas cnocobHocTb (MA) 200 200 200 200

3aLynTa oT NeperpysKku 1 KOPOTKOr0 3aMblkaHus (%) * * * *

HanKaums cocTosiHUA BbIXoAa (®) 1 Nojadn NuTaHus (®) ®/- ®/- ®/- ®/-

MafeHne HaNPsHXKEHNA, B 3aKPLITOM COCTOSHIM NPU HOMUHANBLHOM TOKe (B) <2 <2 <2 <2

YactoTa kommyTauum (r'u) 2500 2500 1000 500

ﬂ,aTLIVIKVI ansa I'IpVIJ'IO)KeHVIVI NOCTOSAHHOIr 0 1 NEPeMeHHOro ToKa

Moakntoyenne Ka6enb PvR (2 m)

Pasmepbl (Mm) - M12 x 50 M18 x 60 M30 x 60

2-npoBOAHbIE NOCT./NEp. TOKa, HO - XS612B1MAL2 XS618B1MAL2 XS630B1MAL2

6e3 3aLNTLI OT KOPOTKOTO 3amblkaHms (1) H3 - XS612B1MBL2 XS618B1MBL2 XS630B1MBL2

Mopknroyenne Pa3vem 1/2"-20 UNF

Pasmepbr: @ x [ unn B x LW x 1 (Mm)

2-npoBofiHbIE NOCT./Nep. ToKa, HO - XS612B1MAU20 XS618B1MAU20 XS630B1MAU20

6e3 3aLnTbl 0T KOPOTKOro 3amblkaHus (1) H3 - XS612B1MBU20 XS618B1MBU20 XS630B1MBU20

[lnanasoH HanpsXXeHNa NUTaHWs, BK04aA Mynbcaunm Ha NoCTOAHHOM Toke (B) - 20...264 20...264 20...264

Makc. KoMMyTaUnOHHas CNOCOGHOCTb (MA) - 200 300 nep. /200 noct.TOKA 300 nep. /200 noct.ToKa

NHANKaums cocTAHMA BbIX0Aa (®) 1 nojadun nuTanms (®) - ®/- ®/- ®/-

HayanbHblil TOK, B OTKPBITOM COCTOSHMN (MA) - <15 <15 <15

ManeHne HaNPsHXKEHNSA, B 3aKPITOM COCTOSHAM MPY HOMUHANBLHOM TOKe (B) - <55 <55 <55

YactoTa kommyTauum (ru)

(1) MocneposatenbHo ¢ Harpy3koi HEO6X0ANMO NOAKNIYUTL NpefoxpaHnTenb Ha 0,4 A

Akceccyapbl

KoMnoHeHTbI AN MOHTaXa
[ns nnockux gat4nkos dopmarta E, C n D

§

Mnockune

<>

"c:uc o

25 nep. /1000 noct.ToKe

25 nep. /1000 noct.ToKe

3ameHa Ans aaT4ukos
[nockue Mopg yrnom 90° | 6n04HOr0 TMNA
XSE / XSC / XSD
Gopmar E | XSZBE0O XSZBE90 XSZBE10
®opmar C | XSZBC0OO XSZBC90 XSZBC10
®opmatD |- - XSZBD10

Cko6Ka co LUTeKepoMm
AN UNNNHAPUYEeCKUX AaTHNKOB

25 nep. /500 noct.Toke

M8 XSZB108
M12 | XSZB112
M18 | XSZB118
M30 | XSzB130

y



T

-

l

—_—

Osiconcept’ Osiconcept’ Osiconcept’
C paciumpeHHbIM AMana3oHoM ®opmar E ®opmar C ®opmar D
M12 M18 26 x 26 40 x 40 80 x 80
7 wm 12 wm 22 um 15 wm 25 um 60 mm
0..56 0..96 0..176 0...8/0..12 0...12/0...20 0...32/0...48
5..10/5..15 8..15/8..25 20...40/20...60
BbiCTynaroLwmit MOHTaX CKpbITbIA NI BbICTYNAIOLLMIA MOHTX NP MOMOLLM pexiumMa camoo6y4enns Osiconcept
M n n n
-25..+70 -25..470 -25..470 -25..470
C ka6enem: IP 68 (c pasbemom: IP 67) C Ka6enem: IP 68 (c pasbemom: IP 67)
Kabenb (2 m)
M12 x 1 x 55 M18 x 1 x 60 M30x 1,5 x 62 26 x26x 13 40x40x 15 80 x 80 x 26
XS612B4PAL2 XS618B4PAL2 XS630B4PAL2 XS8E1A1PAL2 XS8C1A1PAL2 XS8D1A1PAL2
XS612B4PBL2 XS618B4PBL2 XS630B4PBL2 XS8E1A1PBL2 XS8C1A1PBL2 XS8D1A1PBL2
XS612B4NAL2 XS618B4ANAL2 XS630B4NAL2 XS8E1A1NAL2 XS8C1A1NAL2 XS8D1A1NAL2
XS612B4NBL2 XS618B4NBL2 XS630B4NBL2 XS8E1ATNBL2 XS8C1A1NBL2 XS8D1A1NBL2
Pasbem M12
M12 x 1 x 65 M18 x 1 x 71 M30x1.5x 74 26 x26x 13 40x40x 15 80 x 80 x 26
XS612B4PAM12 XS618B4PAM12 XS630B4PAM12 XS8E1A1PAMS XS8C1A1PAMS XS8D1A1PAM12
XS612B4PBM12 XS618B4PBM12 XS630B4PBM12 XS8E1A1PBM8 XS8C1A1PBM8 XS8D1A1PBM12
XS612B4NAM12 XS618B4NAM12 XS630B4NAM12 XS8E1A1NAMS XS8C1A1NAMS XS8D1A1NAM12
XS612B4NBM12 XS618B4NBM12 XS630B4NBM12 XS8E1ATNBMS8 XS8C1A1NBMS XS8D1ATNBM12
10...58 10...58 10...58 10...36 10...36 10...36
200 200 200 100 200 200
* * * * * *
®/- ®/- ®/- ®/® ®/® ®/®
<2 <2 <2 <2 <2 <2
2500 1000 500 2000 1000 150
Ka6enb (2 m)
- M18 x 1 x 60 M30 x 1.5 x 62 26 x 26 x 13 40x40x 15 80 x 80 x 26
- XS618B4MAL2 XS630B4MAL2 XS8E1A1MAL2 XS8C1A1MAL2 XS8D1A1MAL2
- XS618B4MBL2 XS630B4MBL2 XS8E1A1MBL2 XS8C1A1MBL2 XS8D1A1MBL2
Pasbem 1/2"-20 UNF
- M18 x 1 x 71 M30x 1.5x 74 26 x 26 x 13 40x40x 15 80 x 80 x 26
- XS618B4MAU20 XS630B4MAU20 XS8E1A1MALO1U20 XS8C1A1MALO1U20 XS8D1A1MAU20
- XS618B4MBU20 XS630B4MBU20 XS8E1A1MBLO1U20 XS8C1A1MBLO1U20 XS8D1A1MBU20
- 20...264 20...264 20...264 20...264 20...264
- 300 nep. /200 noct.ToKa 300 nep. / 200 noct.TOKa 200 nep. uu noct.Toka 300 nep. /200 nocT.TOKa 300 nep. / 200 nocT.TOKA
- ®/- ®/- ®/® ®/® ®/®
- <0.8 <038 <15 <15 <15
- <55 <55 <55 <55 <55
- 25 nep. / 1000 noct.ToKe 25 nep. / 300 noct.Toke 2000 1000 150
CDOTBBTCTBVI{J[HVIE LUTEKEPHbIE pa3beMbl, BK/IHO4aaA UCNOJTHEHUSA C Kabenem
[1ns BbIHECEHHOrO 6110Ka O=5m
06y4eHns XS6 6e3 MHANKaLumn Yrnosoi Mpsmoint BUHTOBbIE KNEMMBbI Snap-C
=
XZCP0666L5 XZCP0566L5 XZCC8FCM30S -
XZCP1241L5 XZCP1141L5 XZCC12FCM40B XZCC12FDM40V
XZCP1965L5 XZCP1865L5 XZCC20FCM30B -

3/ecb NpefCTaBneHbl TONbKO CaMble PacnpPOCTPaHeHHbIE TUMbI [ATYMKOB; MH(OPMALNA O Apyrix AaTymkax: cM. katanor Global Detection.



Osiprox

my//A CKpbITbI MOHTaX

Ha MeTaIn4ecKom
NOBEPXHOCTH

®opmar J ®opmar F ®opmar E ®opmar C ®opmart D
8x22 15x32 26x26 40x40 80 x 80

NHAYKTUBHbIE JaTYNKN
OnTumanbHas cepua

%-

HomuHanbHas 30Ha 4yBCTBUTENLHOCTH SN 2.5 um 40 um
Pa6o4as 30Ha 4yBCTBUTENBHOCTYN (MM) 0.2 0.4 0...8 0...12 0...32
B0O3MOXHOCTb CKPbITOrO MOHTaX Ha METANNYECKO NOBEPXHOCTH CKpbITbI MOHTaX CKpbITIA MOHTX CKpbITbIA MOHTX CKpbITbIA MOHTaX CKpbITIA MOHTX
Wcnonnenwne: M (metann), I (nnactuk) M N n N n
[nanazon pa6ounx Temneparyp (°C) -25..+70 -25..+70 -25..+70 -25..+70 -25..+70
CreneHb 3awmTsl (B cootetcTBun ¢ MOK 60529) C ka6enem: IP 68 (c pasbemom: IP 67)
ﬂaT'-II/IKI/I and I'IpI/IJ'IO)KeHI/II7I MOCTOAHHOrO TOKa
Moakntoyenne Ka6enb PvR (2 m)
Pasmepbr: @ x [ unn B x W x [} (Mm) 8x22x8 15%x32x8 26 x26x13 40x40x 15 80 x 80 x 26
3-nposopHble PNP HO XS7TJ1A1PAL2 XSTF1A1PAL2 XS7E1A1PAL2 XS7C1A1PAL2 XS7D1A1PAL2
H3 XS7J1A1PBL2 XS7F1A1PBL2 XS7E1A1PBL2 XS7C1A1PBL2 XS7D1A1PBL2
NPN HO XS7J1A1NAL2 XSTF1A1NAL2 XS7E1ATNAL2 XS7C1A1NAL2 XS7D1A1NAL2
H3 XS7J1A1NBL2 XS7F1ATNBL2 XS7E1ATNBL2 XS7C1A1INBL2 XS7D1ATNBL2
Nopxntoyexue Pasbem M8 Pasbvem M12 COsMemwucSnap-C’%
3-npoBoAHbIE PNP HO XS7J1A1PALOTMS (1) XSTF1A1PALOTMS (1) XS7E1A1PAMS XS7C1A1PAM8 XS7D1A1PAM12
H3 XS7J1A1PBLOTMS (1) XS7F1ATPBLO1MS (1) XS7E1A1PBM8 XS7C1A1PBM8 XS7D1A1PBM12
NPN HO XSTJIAINALO1MS (1) XS7TFIAINALO1MS (1) | XS7E1ATNAMS XS7C1AT1NAM8 XS7D1ATNAM12
H3 XS7J1AINBLOTMS (1) XSTFATNBLOTMS (1) XS7ETATNBM8 XS7C1A1NBM8 XS7D1AINBM12
[lnanasoH HanpsKeHNs NUTanws, BKNK04as nynbcauum (B) 10...36 10...36 10...36 10...36 10...36
Maxkc. KoMMyTaUnoHHas cnoco6HOCTb (MA) 100 100 100 100 100
3awwa ot neperpy3ky i KOPOTKOro 3amblkaHms (%) / MHankaums cocTosHmMA BbIXopa(®) */® */® */® */® */®
lafeHne HanpsXXeHus, B 3aKPLITOM COCTOAHMM MPU HOMUHATILHOM TOKE (B) <2 <2 <2 <2 <2
YactoTa kommyTauum (r'u) 2000 2000 1000 1000 100
ﬂaT‘-II/IKI/I ang I'IpI/IJ'IO)KeHI/II7I NMOCTOAHHOr0 TOKa
Moakntoyenne Ka6enb PvR (2 m)
Pasmepbr: @ x [ unn B x W x [} (Mm) 8x22x8 15x32x8 26 x26x13 40x40x 15 80 x 80 x 26
2-npoBoAHbIE HO XS7J1A1DAL2 XS7F1A1DAL2 XS7E1A1DAL2 XS7C1A1DAL2 XS7D1A1DAL2
HeronapH30BaHHbie H3 XS7J1ADBL2 XS7F1A1DBL2 XS7E1A1DBL2 XS7C1A1DBL2 XS7D1A1DBL2
Mopaknioyexne Pasbem M8 Pa3sbem M12 me.,cs,.awc%
2-npoBOAHbIE HO XS7J1A1DALO1MS (1) XS7FIATDALOTMS (1) XS7E1A1DAMS8 XS7C1A1DAMS8 XS7D1A1DAM12
HEnonApH30BaHHble H3 XSTJIADBLOTMS (1) | XS7FIATDBLOIMS (1) | XS7E1A1DBMS XS7C1A1DBMS XS7D1A1DBM12
[lnanasoH HanpsHKeHNA NUTaHWS, BKNKOYaA NyNbcalumu Ha NOCTOAHHOM Toke (B) 10...36 10...36 10...36 10...36 10...36
Makc. KoMMyTaLnoHHas CnOCOGHOCTb (MA) 100 100 100 100 100
3awwTa oT nNeperpysky i KOPOTKOro 3amblkanma (%) / MHAnKaLWUA COCTOAHMA BbIXOA(®) */® */® */® */® */®
HayanbHbIil TOK, B OTKPBITOM COCTOSHMN (MA) <05 <05 <05 <05 <05
ManeHne HaNPsHXKEHNA, B 3aKPBITOM COCTOSHM MPY HOMUHANBLHOM TOKe (B) <4 <4 <4 <4 <4
YacToTa KommyTauum (') 4000 5000 1000 1000 100

(1) BbiHeceHHbII 610K ¢ KHOMKoW 06y4erus (O = 0,15 m) ¢ pasbemom M8.

Akceccyapbl

KoMnoHeHTbI AN MOHTaXa
[ns nnockux gat4nkos dopmarta E, C n D

<>

3ameHa ans aat4nkos
Mnockune MMopg yrnom 90°| 6104HOr0 TUNA
XSE / XSC / XSD
®opmar E | XSZBEOO XSZBE90 XSZBE10
®opmar C | XSZBCOO XSZBC90 XSZBC10
®opmatD |- XSZBD10

CKoOKa CO LUTEKEPOM

AN UNNNHAPUYEeCKUX AaTHNKOB

M8 XSZB108
M12 | XSZB112
M18 | XSZB118
M30 | XSzB130

,



i

C pacLmperHbIM AMana3oHom
M8

@

i

Co cTaHAapTHbIM AUaNa30HOM

M12 M18 M30 M8 M12 M18 M 30
2.5 um 4 ym 10 vm 20 mm 1.5 mm 2 vm 5 um 10 um
0...2 0...3.2 0..8 0...16 0..1.2 0..1.6 0.4 0..8
CKPbITBIA MOHTX BbicTynatowimnit MOHTX | CKPbITbIA MOHTX BbicTynatowimnit MOHTaX | CKPbITbIA MOHTX CKpBbITbIA MOHTaX CKPbITBIA MOHTX CKpBbITbIA MOHTaX
M M M M M M M M
-25...+50 -25...+ 50 -25...+50 -25...+ 50 -25..+70 -25...+70 -25..+70 -25...+70
IP 67 IP 68 (c pabemom: IP 67) IP 67 C ka6enem: IP 68 (c pasuemom: IP 67)
YKopo4eHHblIi kopnyc YKopo4eHHblIi kopnyc
Ka6enb PvR (2 m) Ka6enb PvR (2 m)
M8 x 33 M12 x 33 M18 x 36.5 M30 x 40.6 M8 x 33 M12 x 33 M18 x 36.5 M30 x 40.6
XS1NO8PA349 XS1N12PA349 XS1N18PA349 XS1N30PA349 XS508B1PAL2 XS512B1PAL2 X$518B1PAL2 XS530B1PAL2
XS1N08PB349 XS1N12PB349 XS1N18PB349 XS1N30PB349 XS508B1PBL2 XS512B1PBL2 XS518B1PBL2 XS530B1PBL2
XS1NOBNA349 XS1N12NA349 XSTN18NA349 XSTN30NA349 XS508B1NAL2 XS512B1NAL2 X$518B1NAL2 XS530B1NAL2
XS1NOBNB349 XS1N12NB349 XSTN18NB349 XS1N30NB349 XS508B1NBL2 XS512B1NBL2 XS518B1NBL2 XS530B1NBL2
Pasbem M8 Pasbem M12 3ooamecmm c Snap-cw% Pasbem M8 Pasbem M12 goosmecmm c Snap-CE%
XS1N08PA349S XS1N12PA349D XS1N18PA349D XS1N30PA349D XS508B1PAM38 XS512B1PAM12 X$518B1PAM12 XS530B1PAM12
XS1NO08PB349S XS1N12PB349D XS1N18PB349D XS1N30PB349D XS508B1PBM8 XS512B1PBM12 XS518B1PBM12 XS530B1PBM12
XS1NO8BNA349S XS1N12NA349D XS1N18NA349D XS1N30NA349D XS508B1NAMS XS512B1NAM12 XS$518B1NAM12 XS530B1NAM12
XS1NO8BNB349S XS1N12NB349D XS1N18NB349D XS1N30NB349D XS508B1NBM8 XS512B1NBM12 XS518B1NBM12 XS530B1NBM12
10...36 10...36 10...36 10...36 10...36 10...36 10...36 10...36
200 200 200 200 200 200 200 200
* /- * /- * /- * /- */® */® */® */®
<2 <2 <2 <2 <2 <2 <2 <2
2500 2500 1000 500 5000 5000 2000 1000
YanuHeHHbIA Kopnyc
Ka6enb PvR (2 m)
- - - - M8 x 50 M12 x 50 M18 x 52.5 M30 x 50
- - - - XS508B1DAL2 XS512B1DAL2 XS518B1DAL2 XS530B1DAL2
- - - - XS508B1DBL2 XS512B1DBL2 XS518B1DBL2 XS530B1DBL2
Pasvem M12 cosmecTum ¢ Snap-C*
= - - - XS508B1DAM12 XS512B1DAM12 XS518B1DAM12 XS530B1DAM12
= - - - XS508B1DBM12 XS512B1DBM12 XS518B1DBM12 XS530B1DBM12
- - - - 10...58 10...58 10...58 10...58
- - - - 100 100 100 100
- - - - */® */® */® */®
- - - - <05 <05 <05 <05
- - - - <4 <4 <4 <4
- - - - 4000 4000 3000 2000
COOTBBTGTBVHJU.WIE LiTEKepHble pa3beMbl, BK/1H04asa UCNOJIHEHUS C Kabenem
J6]e3 leNplmKaumm Yrnosoit Mpsamoi BuHTOBLIE KNEMMbI Snap-C
o
M8 (unm ) XZCP0666L5 XZCP0566L5 XZCC8FCM30S -
M12 (unn D) XZCP1241L5 XZCP1141L5 XZCC12FCM40B XZCC12FDM40V
U20 (unm K) XZCP1965L5 XZCP1865L5 XZCC20FCM30B -

3/ecb NpefCTaBneHbl TONbKO CaMble PacnpPOCTPaHeHHbIE TUMbI [ATYMKOB; MH(OPMALNA O Apyrix AaTymkax: cM. katanor Global Detection.



Osiprox

[punoxeHune
CTaHnapTHbIe NNacTUKoBbIe AATYUKH

f

M8 M12 M1 M30

i

HomunanbHas 30Ha 4yBCTBUTENLHOCTH Sn CKPbITbIA MOHTAX - - - -
BICTYNAIOWMIA MOHTAX | 2.9 MM 4 v 8 um 15 wm
Pa6o4as 30Ha 4yBCTBUTENBHOCTY (MM) CKPbITBIA MOHTaX - - - -
BbICTYNAOLLMIA MOHTX 0...2 0..32 0..64 0..12
BO3MOXHOCTb CKPbITOTrO MOHTaXQ (METaN.noBepx.)  BbICTYNAIOLLNA MOHTX
Ncnonwenne: M (metann) M (nnactuk) n
[lnanason pa6ounx Temneparyp (°C) -25..470
CreneHb 3awmTbl (B cootBetcTBUN ¢ MK 60529) IP 67
Pasmepsbl (Mm) @ x [ CKPBITBIA MOHTaX - - - -
BbICTYNAOLLMIA MOHTAX M8 x 42 M12 x41.3 M18 x 50.6 M30 x 50.6
ﬂ,aT‘-IVIKI/I onsa npmnomeHmM MOCTOAHHOr0 TOKa
Moakntoyenne Ka6enb PUR (2 m)
3-nposopHbie PNP HO BbICTYNAOLLMIA MOHTX XS208ALPAL2 XS212ALPAL2 XS218ALPAL2 XS230ALPAL2
H3 BbICTYNAIOLLMIA MOHTaX XS208ALPBL2 XS212ALPBL2 XS218ALPBL2 XS230ALPBL2
NPN HO BbICTYNAOLLNIA MOHTX XS208ALNAL2 XS212ALNAL2 XS218ALNAL2 XS230ALNAL2
H3 BbICTYNAOLLMIA MOHTAX XS208ALNBL2 XS212ALNBL2 XS218ALNBL2 XS230ALNBL2
3-nposopnbie PNP HO CKPBITBIA MOHTaX - - - -
H3 CKPbITBIA MOHTaX - - - -
NPN HO CKPbITBIA MOHTaX - - - -
H3 CKPBITbIA MOHTaX - - - -
Mopknioyenne - Pasbem M12
3-nposopHbie PNP HO BbICTYMAOLLMIA MOHTX - XS212ALPAM12 XS218ALPAM12 XS230ALPAM12
H3 BbICTYNAOLLMIA MOHTX - XS212ALPBM12 XS218ALPBM12 XS230ALPBM12
NPN HO BbICTYNAIOLLMIA MOHTX - XS212ALNAM12 XS218ALNAM12 XS230ALNAM12
H3 BbICTYNAOLLMIA MOHTAX - XS212ALNBM12 XS218ALNBM12 XS230ALNBM12
3-npoBopHbie PNP HO CKPbITbIA MOHTaX - - - -
H3 CKPbITBIA MOHTaX - - - -
NPN HO CKPbITBIA MOHTaX - - - -
H3 CKPBITbI MOHTaX - - - -
Jlatynku ona npunoxXxeHnin nepeMeHHoro Toka
Moakntoyenne Kabenb PUR (2 m)
2-npoBofHble, 683 3aLLNTLI OT KOP.3amblkaHus (2) HO  CKPbITbI MOHTaX - - - -
Hanpsbkenne nutaHns, BKNKOYas nynbcaumm, MaH./Makc. (B) 10...36
Makc. KoMMyTaUnoHHas Cnoco6HOCTb (MA) 50 ‘ 100
3awmTa 0T KOPOTKOTO 3aMblkaHNs (%) / VIHAMKaunsa CoCTOSHMSA BbIxoAa (®) */®
ManeHne HaNPSHXKEHNA B 3aKPbITOM COCTOSAHNM (B) MpY HOMUHANBLHOM TOKe <2
YacTora Kommyraun (L) Ha noc.Toke 3000 1000 250 60
Ha nep.Toke - ‘ - ‘ - ‘ -

(2) Ans pat4mkos 6e3 3aLLUTbl OT KOPOTKOr0 3aMblKaHUA NOCNEAOBATENBHO C HArpY3KOM HE06X0AMMO NOAKMIOYNTL NpedoxpanuTens Ha 0.4 A.

Akceccyapbl
MoHTaxHble cKoOku

Co WTeKEPOM At LIMANHAPUYECKIUX AATYMKOB
M6.5 | XSZB165
M8 XSZB108
M12 | XSZB112
M18 | XSZB118
M30 | XSZB130

18

[Mo Bompocam Apyrvix CronHeHuit: obpaluaiTech B Gnnxaiilumi ocouc komnaHum Schneider Electric.




CtanpapTHble METannuyeckue faTunuKu

a8
Ui

Ta
U g

it

- 065 M8 M12 M18 M30
15 15 2 5 10
= 2.5 um 4 mm 8 vm 15 wm
0..12 0..12 0...1.6 0..4 0...8
- 0...2 0...3.2 0...6.4 0...12
CKprTbIVI nnn BbICTyI'IaIOI.I.lVIVI MOHTX B 3aBMCUMOCTL OT MOAenn
M
-25..+70
IP 67
@ 6.5x42 M8 x 42 M12 x41.3 M18 x 51.3 M18 x 51.3
- M8 x 42 M12 x41.3 M18 x 50.6 M30 x 50.6
- XS208BLPAL2 XS212BLPAL2 XS218BLPAL2 XS230BLPAL2
- XS208BLPBL2 XS212BLPBL2 XS218BLPBL2 XS230BLPBL2
- XS208BLNAL2 XS212BLNAL2 XS218BLNAL2 XS230BLNAL2
- XS208BLNBL2 XS212BLNBL2 XS218BLNBL2 XS230BLNBL2
XS106BLPAL2 XS108BLPAL2 XS112BLPAL2 XS118BLPAL2 XS130BLPAL2
XS106BLPBL2 XS108BLPBL2 XS112BLPBL2 XS118BLPBL2 XS130BLPBL2
XS106BLNAL2 XS108BLNAL2 XS112BLNAL2 XS118BLNAL2 XS130BLNAL2
XS106BLNBL2 XS108BLNBL2 XS112BLNBL2 XS118BLNBL2 XS130BLNBL2
= M12 (1) M12
- XS208BLPAM12 XS212BLPAM12 XS218BLPAM12 XS230BLPAM12
- XS208BLPBM12 XS212BLPBM12 XS218BLPBM12 XS230BLPBM12
- XS208BLNAM12 XS212BLNAM12 XS218BLNAM12 XS230BLNAM12
- XS208BLNBM12 XS212BLNBM12 XS218BLNBM12 XS230BLNBM12
- XS108BLPAM12 XS112BLPAM12 XS118BLPAM12 XS130BLPAM12
- XS108BLPBM12 XS112BLPBM12 XS118BLPBM12 XS130BLPBM12
- XS108BLNAM12 XS112BLNAM12 XS118BLNAM12 XS130BLNAM12
- XS108BLNBM12 XS112BLNBM12 XS118BLNBM12 XS130BLNBM12

(1) CywectsytoT ucnonHexus M8. [ins 3aka3a COOTBETCTBYHOLLEr0 aT4iKa, 3aMEHNTE B €ro katanoxHom Homepe M12 Ha M8. Mpumep: BMecTo XS108BLPAM12 3akasbisaiite XS108BLPAMS.

10...36
50
*/

<2 (XS112BLFAL2 = <7, XS118 1 XS130 BLFAL2 = 4.5)

3000

3000

 XS112BLFAL?

1100

‘ XS1 =2000, XS2 = 1000

XS118BLFAL2

| XS1 = 2000, XS2 = 250

XS130BLFAL2

| XS1 =200, X52 = 60

25

COOTBETCTBYHOLHE IUTEKEPHBIE PA3bEMBI, BKIIOYAS HCMONEHNA ¢ Kabenem

[nnHoit 5m
663 uHAMKaLUmn

M8 (unm )

C Kabenem,
YrnoBoK

M12 (unmn D)

—
]

XZCP0666L5 y

XZCP1241L5

C Kabenem,
npsmoit

=

XZCP0566L5

XZCP1141L5

BUMHTOBbIE KNEMMbI

XZCC8FCM30S

XZCC12FCM40B

25

25

Telemecanique Mo Bonpocam fApyryx UcronHeruit: o6paluaiitech B Gnvxaniuni ocme komnanmu Schneider Electric.
19



Osiprox

D17 e

CKpbITbIA
MOHTaX

[Tpunoxxexue

lMnacTukoBble LUAMHAPUYECKHE AATUUKHU

L "f ?? ,':U

Yactota kommyTauum (')

25 nep. / 3000 noct.ToKe

(1) MocnenosatenbHO C HArpy3Koi HEO6X0AMMO NOAKMIOYUTL NPEAOXPaHMTENb HA 0,4 A

Akceccyapbl
KoMNOHEHTbI AN MOHTaXa

25 nep. / 3000 noct.ToKe

25 nep. / 2000 noct.TOKe

HoMuHanbHas 30Ha YYBCTBUTENbHOCTH SN 2.5 um 4 v 8 um 15 wm
Pa6o4as 30Ha 4yBCTBUTENLHOCTI (MM) 0...2 0..32 0...6.4 0...12
B03MOXHOCTb CKPLITOrO MOHTaXQ Ha METANAM4ECKO OBEPXHOCTM BbicTynatoLmit MoHTax
Wcnonnenune: M (metann), I (nnactuk) M
[JlnanasoH pa6o4ux Temneparyp (°C) -25..470
CreneHb 3awuTsl (B cootBetcTuMn ¢ M3K 60529) IP 67 ‘ C ka6enem: IP 68 (c pasbemom: IP 67)
ﬂ,aTLIVIKVI ansa I'Ipl/IJ'IO)KeHVIVI NOCTOAHHOI0 TOKA
Mopakntoyenne Ka6enb PvR (2 m)
Pasmepbl: @ x [ unu B x LW x [ (Mm) M8 x 33 M12 x 33 M18 x 33.5 M30 x 40.5
2-nposofiHble (Henonapua.) HO unm H3 nporpaMmmupyembie - - - -
4-npoBofHble PNP HO + H3 [IONONHUTESbHbIE BbIXOAb! - - - -
NPN HO + H3 [IONONHUTESbHbIE BbIXOb! - - - -
3-nposofiibie PNP HO XS4P08PA340 XS4P12PA340 XS4P18PA340 XS4P30PA340
H3 XS4P08PB340 XS4P12PB340 XS4P18PB340 XS4P30PB340
NPN HO XS4P08NA340 XS4P12NA340 XS4P18NA340 XS4P30NA340
H3 XS4P08NB340 XS4P12NB340 XS4P18NB340 XS4P30NB340
Mopknioyenne Pasbem M8 Pasbem M12
3-nposopHbie PNP HO XS4P08PA340S XS4P12PA340D XS4P18PA340D XS4P30PA340D
H3 XS4P08PB340S XS4P12PB340D XS4P18PB340D XS4P30PB340D
NPN HO XS4P08NA340S XS4P12NA340D XS4P18NA340D XS4P30NA340D
H3 XS4P08NB340S XS4P12NB340D XS4P18NB340D XS4P30NB340D
[lnanason HanpsHkeHna nuTaHus, BKNo4aa nynocauum (B) 10...38 10...38 10...38 10...38
Makc. KoMMyTaLnoHHas CNOCOGHOCTb (MA) 200 200 200 200
3aLLTa oT KOpoT. 3aMblkaHus (¥) / IHpnKaLpa cocT. BbIXOAA (®) / Mopadn nuTanms (®) | * / ® /- */®/- */®/- */®/-
MafeHne HaNPsHXKEHNA, B 3aKPLITOM COCTOSHUM NPU HOMUHANBLHOM TOKe (B) <2 <2 <2 <2
Yactota kommyTauum () 5000 5000 2000 1000
ﬂ,aTLII/IKVI ansa I'IpI/IJ'IO)KeHVII7I NMNOCTOAHHOIO U NEPEMEHHOI0 TOKa
Mopakntoyenne Kabenb PvR (2 m)
Pasmepbl: @ x [ unu B x LW x [1 (Mm) M8 x 50 M12 x 50 M18 x 60 M30 x 60
2-NpoBOAHbIE NOCT./NEp.ToKa, HO XS4P08MA230 XS4P12MA230 XS4P18MA230 XS4P30MA230
663 3alLuTbI 0T KOPOTKOr0 3aMblKanua (1) H3 XS4P08MB230 XS4P12MB230 XS4P18MB230 XS4P30MB230
nep.Toka HO nnu H3 nporpammupyembie | — - - -
nep./noct.Toka HO nnu H3 nporpammupyembie | — - - -
Mopknioyenne Pasvem U20
2-npoBoAHbIE NOCT./NEp. TOKa, HO XS4P08MA230K XS4P12MA230K XS4P18MA230K XS4P30MA230K
6€3 3aLNTbI OT KOPOTKOTO 3amblkanms (1) H3 XS4P08MB230K XS4P12MB230K XS4P18MB230K XS4P30MB230K
[nanasoH HanpsXKeHNs NUTaHUA, BKN04as mynbcaunm (B) 20...264 20...264 20...264 20...264
Makc. KoMmyTaLnoHHas cnocobHocTb (MA) 100 200 300 nep.toka / 200 noct.Toka, 300 nep.Toka / 200 nocT.Toka
Havkaums cocTosHIA BbIxopa (®) ® ® ® ®
HayanbHblil TOK, B OTKPLITOM COCTOSHUM (MA) <0.6 <0.6 <0.6 <0.6
MafeHne HaNPsHXKEHNA, B 3aKPLITOM COCTOSHIM NPY HOMUHANBLHOM TOKe (B) <55 <55 <55 <55

25 nep. /1000 noct.ToKe

Cko6Ka co LUTeKepom ans M4 | XSZB104 M12 | XSZB112

UMTMHAPYHECKIX IAT4IKOB M5 | XSZB105 M18 | XSZB118
M6.5 | XSZB165 M30 | XSZB130
M8 | XSZB108

20



MuHnaTiopHble LUNHHAPUYECKUE
AATYUKK (019 COOPKK)

[laTunku npsmoyronbHoro hopmara C

1 vm 1 um 1.5 um 15 um 20 mm (pacwup.ananason) | 20 vm 40 wm (paciwmp.ananason)
0..0.8 0..0.8 0..1.2 0...12 0...16 0...16 0...32
CKpbITbIA MOHTaX CKpbITbIA MOHTaX BbicTynaroLwmin MoHTax

M n

-25...+70 -25...+70

IP 67 IP 67

Kabenb PvR (2 m) BuHTOBBIE KNEMMBI (3)

D4x29 M5 x 29 M6.5 x 33 40x40x 117

- - - XS7C40DP210 - XS8C40DP210 -

- - - XS7C40PC440 XS7C40PC449 XS8C40PC440 XS8C40PC449
- - - XS7C40NC440 XS7C40NC449 XS8C40NC440 XS8C40NC449
XS1L04PA310 XS1NO5PA310 XS1L06PA340 - - - -
XS1L04NA310 XS1NO5NA310 XS1LO6NA340 - - - -

Pa3bem M8

XS1L04PA310S XS1NO5PA311S (2) XS1L06PA340S - - - -
XS1L04NA310S XSTNO5NA311S (2) XS1LO6NA340S - - - -

5..30 5...30 10...38 12...48

100 100 200 4-npoBogHoe ucnonHenne = 200 — 2-nposofHoe ucnonxexue = 1.5...100

*/®/- */®/- */®/- 4-NpoBOJHOE UCNOMNHEHNE = % / ® / ® — 2-NPOBOAHOE UCMONHEHNE = k / @ / —

<2 <2 <2 4-npoBOAHOE UCMONHEHNE =<2 — 2-NPOBOAHOE UCMOMNHeHNe = <4

5000 5000 2500 2-npoBogHoe = 1500 / 4-npoBoaHoe = 1000 2-npoBoaH. = 800 / 4-nposoaH. = 1000 (20mm) / 500 (40mm)

BuHTOBbIE KNEMMbI (3)

- - - 40x40x 117

- - - XS7C40FP260 - XS8C40FP260 -
- - - XS7C40MP230 - XS8C40MP230 -
- - - 20...264

(2) Oatumku 13 HepxasetoLueil ctanu, Sn = 0.8 mm.

cnonnenme nep. Toka = 500 — VicnonHewne nep./noct. Toka = 300 / 200

®

cnonnenne nep. Toka =< 1.5 — lcnonHexue nep./noct. Toka=<0.8/1.5

<55
25 nep. / 50 nocrt. Toka

(3) Oarumku nocTasnsioTcs 6e3 kabenbHoro BBoAa. COOTBETCTBYIOLLMIA kabenbHblil BBOA: 13P.

COOTBETCTBYHOLIHE IUTEKEPHBIE PA3bEMBI, BKIHOYAS UCMONHEHWS C Kabenem

O=5m

6e3 MHANKaLUmM Yrnosoit

M8 XZCP0666L5
M12 XZCP1241L5
u20 XZCP1965L5

Mpamoit

XZCP0566L5

=

XZCP1141L5
XZCP1865L5

BUHTOBbIE KNEMMbI

XZCC8FCM30S
XZCC12FCM40B
XZCC20FCM30B

3,!1er NpeacTaB/eHbl TOIbKO Camble PACNPOCTPaHeHHbIE TUMbl AATYNKOB;

MHEopmaLua o Apyrux farymkax: cM. katanor Global Detection.

21



Osiprox

BeicTynatowmit
MOHTaX
CKpbITbIA
MOHTaX

[Tpunoxxexue

WcnonHexns nepeMeHHOro U NOCTOSAHHOIO TOKa

C 3aLLMTON OT KOPOTKOro 3amblKaHuA

M12

HomuHanbHas 30Ha 4yBCTBUTENbHOCTH Sn CKPbITBIA MOHTX 2
BbICTYNalOLLMil MOHTaX 4 ym 8 vm 15 wm
Pa6o4as 30Ha 4yBCTBUTENLHOCTI (MM) BbicTynaroLmin MoHTax 0...1.6 0.4 0...8
CKpbITbIA MOHTaX 0...3.2 0...6.4 0...12
B03MOXHOCTb CKPBITOr0 MOHTaX@ Ha METANAM4ECKO NOBEPXHOCTM CKPBbITIA MOHT@X UK BbICTYNAOLLMIA MOHTAX B 3aBUCMMOCTM OT UCMONHEHNS
Ncnonwenne: M (metann), I (nnacTuk) M
Pa6ou4uit gnanasoH temneparyp (°C) -25..470
CreneHb 3awmTsi (B cootBetcTaun ¢ M3K 60529) IP 68 (c pabemom: IP 67)
Pasmepb! (Mm) @ x [1 M12 x 55 M18 x 60 M30 x 60
ﬂ,aT‘iI/IKVI onga I'IpVIHO)KeHI/II7I MOCTOAHHOI 0 TOKa
Mopxntoyexue
4-nposofiHbie PNP HO + H3 CKpbITbIA MOHTX - - -
BbICTynatoLLmit MOHTaX - - -
NPN HO + H3 CKpbITbIA MOHTX - - -
BbicTynarowumin MoHTax - - -
PNP+NPN HO/H3 CKpbITbI MOHTaX (MeTann) | — - -
nporpaMmmupyemble BbicTyn. MoHTaX (meTann) - - -
BbicTyn. MOHTaX (MnacTuk) - - -
Mopknioyenne
4-npoBopHbie PNP HO + H3 CKPbITBIA MOHTaX - - -
BbiCTynaroLwmnit MOHTaX - - -
NPN HO + H3 CKpbITbIil MOHTaX - - -
BbiCTynaroLLmMit MOHTaX - - -
PNP+NPN HO/H3 CKpbITbIA MOHTaX (MeTan) - - -
nporpammupyembie BbicTyn. MOHTaX (MeTann) - - -
BbICTYN. MOHTX (MNACcTVK) - - -
[lnanasoH HanpsHKeHNs NUTaHWs, BKN04as nynbcauum (B) - - -
Makc. KoMMyTaUnoHHas Cnoco6HOCTb (MA) - - -
3awmta 0T KOpOTKOro 3amblkaHns (%) / VIHAWKaums cOCTOSAHNA BbIX0Aa (®) - - -
ManeHne HaNPsHXKEHNSA, B 3aKPITOM COCTOSHAM MPY HOMUHANBLHOM TOKe (B) - - -
YactoTa kommyTauum (I'u) - - -
ﬂ,aTHI/IKI/I onsa I'IpI/IJ'IO)KeHI/II7I NOCTOAHHOI0 U NepemMeHHOro Toka
Nopxntoyexue Katenb PvR (2 m)
2-npoBoAHbIE HO CKPbITIA MOHTX XS1M12MA250 XS1M18MA250 XS1M30MA250
nep./nocr.Toka BbicTynaroLuit MOHTaX XS2M12MA250 XS2M18MA250 XS2M30MA250
H3 CKpbITbIA MOHTX XS1M12MB250 XS1M18MB250 XS1M30MB250
BbicTynaroLuii MOHTaX XS2M12MB250 XS2M18MB250 XS2M30MB250
Mopxntoyexue Pasvem 1/2"-20 UNF
2-NpoBOfHbIE HO CKpbITIA MOHTaX XS1M12MA250K XS1M18MA250K XS1M30MA250K
nep./nocr.Toka BbicTynaroLLumit MOHTaX XS2M12MA250K XS2M18MA250K XS2M30MA250K
H3 CKpbITbIit MOHTaX XS1M12MB250K XS1M18MB250K XS1M30MB250K
BbICTynaroLuyit MOHTaX XS2M12MB250K XS2M18MB250K XS2M30MB250K
[lnanasoHbl HaNPAXKEHUA NUTaHUA, MUH./Makce. (B) 50-60 'y 20...264
Makc. KoMMyTaUnoHHas Cnoco6HOCTb (MA) 5...200 5...200 nep. ToKa, 5...300 nocr. Toka
HAVKauNs coCTOAHMA BbIXOAA (®) / 1 nofa4M NuTaHus (®) R/
HayanbHblil TOK, B OTKPBITOM COCTOSHMN (MA) <15
ManeHne HaNPsHXKEHNSA, B 3aKPLITOM COCTOSHAM MPY HOMUHANBLHOM TOKe (B) <55
YactoTa kommyTauum (ru) 25 nep.Toke, 4000 noct.ToKe 25 nep.Toke, 2000 nocT.ToKe 25 nep.Toke, 2000 nocr.toke (1)

(1) 25 B nep. Toka, 1000 B nocT. TOKa Npw BbICTYNAOLLEM MOHTAXE LMNNHAPUYECKUX AaT4nKoB & 30 MM.

»



J1aT4uKu ¢ JONONHUTENbHBIMMU
HO + H3 BbIXxogamu

Jlat4uku c Bbixogom PNP + NPN
nporpammupyemble HO/H3 KoHTaKTbI

'
- M8 M12 M18

1.5 um 2 MM 5 mm 10 mm 2 v 5 mm 10 wm

2.5 vm 4 v 8 mm 15 mm 4 v 8 v 15 wm

0..1.2 0..1.6 0.4 0...8 0..1.6 0.4 0..8

0...2 0...3.2 0...6.4 0...12 0...3.2 0...6.4 0...12
CKpbITIA UK BbICTYNAIOLLMIA MOHTAX B 3aBUCUMOCTY OT UCMOSHEHMS CKpbITIA UK BbICTYNAIOLLMIA MOHTAX B 3aBUCUMOCTY OT UCMOSHEHNS

M M nnu I1 B 3aBUCUMOCTI OT UCMONHEHUS

-25..+70 -25..+70

IP 67 IP 68 (c pasbemom: IP 67) IP 68 (c pasbemonm: IP 67)

M8 x 50 M12 x 33 ‘M18x36.5 M30 x 40.5 M12 x 50 ‘M18x60 M30 x 60
Kabenb PvR (2 m) Kabenb PvR (2 m)

XS1M08PC410 XS1N12PC410 XS1N18PC410 XS1N30PC410 - - -
XS2MO08PC410 XS2N12PC410 XS2N18PC410 XS2N30PC410 - - -
XSTNMO8NC410 XSTN12NC410 XS1N18NC410 XS1N30NC410 - - -
XS2MO8NC410 XS2N12NC410 XS2N18NC410 XS2N30NC410 -

- - - - XS1M12KP340 XS1M18KP340 XS1M30KP340
- - - - XS2M12KP340 XS2M18KP340 XS2M30KP340
- - - - XS4P12KP340 XS4P18KP340 XS4P30KP340
Pa3vem M12 Pa3vem M12

XS1M08PC410D XS1N12PC410D XS1N18PC410D XS1N30PC410D - - -
XS2M08PC410D XS2N12PC410D XS2N18PC410D XS2N30PC410D - - -
XS1MO08NC410D XS1N12NC410D XS1N18NC410D XS1N30NC410D - - -
XS2MO08NC410D XS2N12NGC410D XS2N18NC410D XS2N30NC410D - - -

- - - - XS1M12KP340D XS1M18KP340D XS1M30KP340D
= - - - XS2M12KP340D XS2M18KP340D XS2M30KP340D
= = - - XS4P12KP340D XS4P18KP340D XS4P30KP340D
10...36 10...36

200 200

*/® * /-

<2 <26

5000 5000 2000 1000 5000 2000 1000
Akceccyapbl

KomnoHeHTbI Ans MoHTaxa

Co LTeKepoM Ans LNANHAPUYECKMX AaTYNKOB

M12 | XSZB112
M18 | XSZB118
M30 | XSZB130

O=5m

663 nHanKaummn Yrnoson

M8 XZCP0666L5 y
M12 XZCP1241L5

u20 XZCP1965L5

CoOTBETCTBYHOLME LUTEKEPHBIE PAa3bEMbI, BKNHOYAs UCNONHEHNS ¢ Kabenem

[psmoit

=

XZCP0566L5

XZCP1141L5
XZCP1865L5

XZCC12FCM40B
XZCC20FCM30B

BuHTOBbIE KNEMMbI

XZCC8FCM30S

3/ecb NpefCTaBneHbl TONbKO CaMble PacnpPOCTPaHeHHbIE TUMbI [ATYMKOB; MH(OPMALNA O Apyrix AaTymkax: cM. katanor Global Detection.

23



[Tpunoxxexue
KoHTtponb
CKOPOCTM BpaLleHus

Osiprox

[laTuuku s BbI6OPOYHOro
06HapyXeHus 06beKToB
(M3 YepHbIX UMK LBETHBIX METANIOB)

BeicTynatowmit
MOHTaX

VA

CKpbITbIA
MOHTaX

®opmar C
40 x 40
HoMuHanbHas 30Ha YyBCTBUTENLHOCTH SN 10 vm 15 um 10 vm 5 mm 10 mm
Pa6oyas 30Ha 4yBCTBUTENILHOCTI (MM) 0..8 0..12 0..8 0.4 0..8
B0O3MOXHOCTb CKPbITOrO MOHTaX Ha METANNYECKOi NOBEPXHOCTH CKpbIThI MOHTaX CKpbITbIA MOHTaX
Wcnonnenwne: M (metann), I (nnactuk) M ‘ n ‘ M M ‘ M
Pa6oumit guanasoH Temneparyp (°C) -25..470 0...+50
CreneHb 3awuTsl (B cootBetcTun ¢ M3K 60529) IP 67 C kabenem: IP 68 (c pasbemom: IP 67)
Pasmepbl: @ x [ unu B x LW x [1 (Mm) 26x26x13 40x40x 15 M30 x 81 M18 x 70 M30 x 60
MakcumanbHas cKopoCTb NPOXOAALLMX 06LEKTOB (MMNYNbCOB / MUH) 48000 48000 6000...48000 (1) - -
YyBCTBUTENLHOCTb (MMNYNbCOB / MIH) 6...6000 6...6000 6..150/120..3000 (1) - -
ﬂaT‘iI/IKVI ong I'IpVIJ'IO)KeHI/IVI MOCTOAHHOI 0 TOKa
Moakntoyenne Kabenb PvR (2 m)
4-nposopHbie PNP/NPN  HO/H3 Mporpammupyemble - - - XS1M18KPM40 XSTM30KPM40
3-nposofiibie PNP H3 MHePLINOHHbIE - - XSAV11373 - -
6bICTPOAENCTBYIOLLNE - - XSAV12373 - =
Bbixop 0...10 B Mnactuk - - - - -
BbIX0p 4...20 MA MeTann, CKpbITbIA MOHTaX - - - - -
MnacTuK, CKpbITIA MOHTaX - - - - -
MnacTuk, BbICTYN. MOHTaX - - - - -
Mopknroyenne Pasbem M8 unu M12 BbiHeceHHbIi pasbem M12, [1=0,8 m
4-nposopHbie PNP/NPN  HO/H3 [porpammupyemble - - - XS1M18KPM40D XS1M30KPM40LD
3-nposopHbie PNP H3 XSOE11RPBLO1M12 (3) XS9C11RPBLO1M12 (3) - - -
Bbixop 0...10 B - - - - -
Bbixopg 4...20 MA - - - - -
[lnanasoH HanpsHkeHna NUTaHus, BKN04aa nynocauum (B) 10...36 10...36 10...58 10...38
Makc. KoMMyTaLnoHHas CnoCO6HOCTb (MA) 100 200 200 200
3awuta 0T Kop. 3am. (%) / iHankauus cocT. Bbixoda (®) / Mofaun nutaxmus (®) */®/® *x/®/® */®/- */®/-
MorpewHocTb NMHeapu3aLmm - - - -
ManeHne HaNPSHXKEHNA, B 3aKPBITOM COCTOSHUM NPY HOMUHANBLHOM TOKe (B) <2 <2 <2 <26
YacToTa kKommyTauum (') - - - 1000
Pa6oyas yacToTa ('u) - - - -
ﬂ,aTHI/IKI/I onsa I'IpI/IJ'IO)KeHI/II7I NOCTOAHHOI0 U NepemMeHHOro Toka
Moakntoyenne Kabenb PvR (2 m)
2-nposofiHbie nep./noct. Toka H3 XS9E11RMBLO1U20 (5) XS9C11RMBL01U20 (5) — - -
663 3aLUTbl OT KOp. 3amblkanms (2) H3 VIHEPLNOHHbIE - - XSAV11801 - -
6bICTPOAEICTBYIOLLNE - - XSAV12801 - -
JlnanasoHbl HANPSHXKEHNA NUTaHUs, MUH./Makc. (B) 50-60 Iy 20...264 20...264 20...264 - -
Makc. KoMMyTaUnoHHas Cnoco6HOCTb (MA) 100 300 nep./200 noct.ToKk | 300 nep./200 nocT.TOK — -
HpmKaums cocTosHnA BbIxoAa (®) / n nojayn nuTanms (®) ®/® ®/® ®/- - -
HayanbHblil TOK, B OTKPBITOM COCTOSHMN (MA) <15 <15 <15 - -
lafeHne HanpsXxeHus, B 3aKPLITOM COCTOAHMM MPU HOMUHATILHOM TOKE (B) <55 <55 <57 - -
YactoTa kommyTauum (ru) - - - - -

Akceccyapbl

KoMnoHeHTbI AN MOHTaXa
[ns nnockux gat4nkos dopmara E, C n D

= AN UNNNHAPUYEeCKUX AATHNKOB
90° 3ameHa ans aaT4nkos
Mnockue Mog yrnom 90° | 65104HOT0 TUNA
i ) < XSE /XSG / XSD
"CLIC i \\., - \\‘ GopmarE | XSZBEOO | XSZBE90 XSZBE10 Mi2_| XSZ8112
= M18 | XSZB118
®opmar G| XSZBCOO XSZBC90 XSZBC10
Mnockue ®opmarD |- - XSZBD10 M30 | XSzB130

CKoOKa CO LUTEKEPOM

24



JlaT4ynKu ¢ aHanoroBbIM BbIXOJ0M

(KOHTPOSIb MO

0XXEeHmA)

=

®opmart F ®opmar E ®opmar C ®opmat D M12 M18 M30
8x32 26 x 26 40x 40 80x 80
5 mm 10 um 15 wm 40 um M:2 mm / M: 4 mm M: 5 mm / 1: 8 mm M:10 mm / M: 15 mm
1.4 1..10 2..15 5..40 M:0.2..2/MM:04..4 M:0.5...5/M:08...8 M:1...10/M:1.5...15
CKpbITbIA MOHTX CKpbITbI MOHTaX CKpbITbIA MOHTX CKpbITBIA MOHTaX CKpbITbIA/BBICTYNAIOLLMIA | CKPBITLIA/BLICTYNAKOLMA | CKPBITBIA/BBICTYNAKOLNIA
n n n n Mwunu N Muan N Mwunn
-25..470 -25...+70 -25..470 -25..470 -25..470 -25..470 -25..+70
C kabenem: IP 68 (c pasbemom: IP 67) IP 67
15x32x8 26x26x13 40x40x 15 80 x 80 x 26 @12 x50 @18 x50 @30x52.5
XS9F111A1L2 XS9E111A1L2 XS9C111A1L2 XS9D111A1L2 XS4P12AB110 XS4P18AB110 XS4P30AB110
- - - - XS1M12AB120 XS1M18AB120 XS1M30AB120
XS9F111A2L2 XS9E111A2L2 XS9C111A2L2 XS9D111A2L2 - - -
- - - - XS4P12AB120 XS4P18AB120 XS4P30AB120
Pasbem M8 unu M12
XS9F111A1LOTMS (4) XS9E111A1LOTM12 (4) XS9C111A1LOTMA2 (4) XS9D111AT1M12 - - -
XS9F111A2L01M8 (4) XS9E111A2L01M12 (4) XS9C111A2L01M12 (4) XS9D111A2M12 - - -
10...36 10...36 10...36 10...36 10...38 10...38 10...38
+1 B ans ucnonHenuii ¢ 0...10 B/ + 2 MA ans ucnonHerni ¢ 4...20 MA
2000 1000 1000 100 1500 500 300
(1) 6...150 11 6000 uMnynbCoB / MUH. Ang XSAV11373 1 XSAV11801 (uHepumoHHbie); 120...3000 1 48000 umnynbcos / MuH. Ans XSAV12373 n XSAV12801 (6bICTpOAEACTBYIOLLME).
(2) Mpw ncnonb3oBaHUN [aT4NKOB 6€3 3aLLMTbI OT KOPOTKOrO 3aMblKaHs, NOCNE[0BATENbHO C HArPy3KOi A HEO6XOANMO NOAKNKOYMTL NPefoXpaHuTens Ha 0,4 A.
(3) BbiHeceHHbI 610K € KHOMKOI 06y4eHns ¢ pasbemom M12 ([ = 0,15 m).
(4) BbiHeceHHbI 610K C KHOMKOIA 06y4eHns ¢ pasbemom ([ = 0,15 m).
(5) BbIHeceHHbII 650K ¢ kHOMKoW 06y4eHms ¢ pasbemom 1/2°-20 UNF (0 = 0,15 m).

COOTBETCTBYIOLLME LUTEKEPHbIE PAa3bEMbl, BKNKOYas UCNIONHEHNUS C Kabenem

O=5m

663 MHANKaLMY Yrnosoit

M8 XZCP0666L5
M12 XZCP1241L5
u20 XZCP1965L5

XZCP0566L5
XZCP1141L5
XZCP1865L5

BuHTOBbIE
KNeMMbl

XZCC8FCM30S

XZCC12FCM40B
XZCC20FCM30B

3,!1er NpeacTaB/eHbl TOIbKO Camble PACNPOCTPaHeHHbIE TUMbl AATYNKOB;

MHEopmaLua o Apyrux farymkax: cM. katanor Global Detection.

25



Osiprox

[Tpunoxxexue

JlaT4uKM NUHWIA NULLEBOW NPOMBILLSIEHHOCTH

T

i
"

=TT o g .
T e L[ i:l w
Tun rnagkve @ 18
HomuHanbHas 30Ha YyBCTBUTENbHOCTH SN T vm 12 wm 12 wm 22 wm
Pa6o4as 30Ha 4yBCTBUTENLHOCTI (MM) 0...56 0...96 0...96 0..17.6
B0O3MOXHOCTb CKPLITOTO MOHTAXa Ha METANYECKOI NOBEPXHOCTH BbicTynatoLuit MOHTaX
Ncnonwenne: M (metann) (1) M (Hepxasetoluas ctans 316 L)
[lnanason pa6ounx Temneparyp (°C) -25...+85
CreneHb 3awuTbl (B cooTetcTBum ¢ M3IK 60529) C ka6enem: IP 68 (c pasbemom: IP 67) u IP 69K B cootseTcTaum ¢ DIN 40050
ﬂ,aT‘WIKVI anq I'lpl/IJ'IO)KeHVII7I MOCTOAHHOI0 TOKA (nonynposoaHuKoBbIii BbIXOA: TDAH3UCTOPHIIM)
Mopakntoyenne Kabenb PVC (2 m)
Pasmepbl (Mm) M12 x 1 x 55 M18 x 1 x 60 @18 x60 M30 x 1.5 x 62
3-nposofiHble PNP HO XS212SAPAL2 XS218SAPAL2 XS2L2SAPAL2 XS230SAPAL2
NPN HO XS212SANAL2 XS218SANAL2 XS2L2SANAL2 XS230SANAL2
Mopknioyexne Pasbem M12
Pa3mepbl (MM) M12 x 1 x 61 M18x1x70 J18x70 M30x1.5x 70
3-npoBofHbIE PNP HO XS212SAPAM12 XS218SAPAM12 XS2L2SAPAM12 XS230SAPAM12
NPN HO XS212SANAM12 XS218SANAM12 XS2L2SANAM12 XS230SANAM12
[lnanasoH HanpsKeHNs NuTanws, BKNK0Yas nynbcauum (B) 10...36
Makc. KoMmyTaLunoHHas crnocobHocTb (MA) <200
YactoTa kommyTauum (ru) 2500 1000 1000 500
3awyuTa oT KOpoTKOro 3amblkaHus (%) / VIHANKaLws cOCTOAHNA BbIX0Aa (®) */® */® */® */®
MafeHne HanPsHXKEHNA, B 3aKPLITOM COCTOSHIM NPU HOMUHANBLHOM TOKe (B) <2
ﬂaT'-II/IKI/I and I'I[JI/IJ'IO)KGHI/II7I NOCTOSAHHOI 0 1 NEPEMEHHOro ToKa
Moakntoyenne Ka6enb PVC (2 m)
Pasmepbl (Mm) - M18 x 1 x 60 - M30 x 1.5 x 62
2-npoBopHble (2) nep./nocT.ToK HO - XS218SAMAL2 - XS230SAMAL2
Mopxnioyenne Pasvem 1/2"-20 UNF
Pasmepbl (Mm) - M18x1x72 - M30x 1.5x74
2-npoBoAHbIE (2) nep./nocT.ToK HO - XS218SAMAU20 - XS230SAMAU20
[lnanazoHbl HaNPsHKEHNA NUTaHUs MinH./Makc. (B) 50-60 Iy - 20 ... 264 - 20...264

Makc. KoMMyTaLnoHHas CNOCO6HOCTb (MA)

YacToTa kommyTauum (')

WHAVKaLNs COCTOAHMA BbIXOAR (®)

ManeHne HaNPSHXKEHNSA, B 3aKPBITOM COCTOSHM MPY HOMUHANBLHOM TOKe (B)
HayanbHblil TOK, B OTKPBITOM COCTOSHMN (MA)

e

Akceccyapbl
KomnoHeHTbI ANng MOHTaXa
MnacTuk

[lnq 3aKa3a COOTBETCTBYIOLLIEr0 AaT41Ka, 3aMEHIUTE B

XS212AAPAL2.

KpenexHoe otBepcTre 24.1 mm,
6NOKUPOBKA BUHTOM NS rMaKnX

naryukos @ 18 XUZB2005

@30 XSZBS30 J

(1) CyLecTytoT nnacTUKoBble ucnonHexns garunkos M12, M18, M30.

Ka6enb ¢ pasbemom M12
3aXMMHOE KOMbLO U3 HEpX.CTanu, 4 nuHa
[psmoii pasbem

Y

YrnoBoi pasbem

NS 1aT4NKOB
g12 XSZBS12
18 XUZA118

= 300 nep. /200 nocr.Toke -
- 25 nep. /1000 nocr.Toke -
—_ ® —
- <55 -
- <038 -

€ro Katajio)kHom

Homepe 6ykBy S Ha A. Mpumep: BMecTo XS212SAPAL2 3akabiBaitTe

Kabenb 5 m XZCPA1141L5 Mpsamoii pasbem

Kabenb 5 m XZCPA1241L5

HE06X0AMMO NOJKMIOYNTL NpeoxpanuTenb Ha 0.4 A.

300 nep. /200 nocr.ToKe
25 nep. / 300 noct.Toke
®

<55

<08

(2) [ins gartynkos 6e3 3aLLUTbl OT KOPOTKOrO 3aMblKaHWs, NOCNEA0BATENbHO C Harpy3Koi

CoepuuutenbHblii kabenb ¢ pasbemom M12
3aXMMHOE KOMbLO U3 HEPX. CTanu, 3 nuHa

XZCRA151140A5

26

Telemecanique



Osiprox

EMKOCTHbIE JaT4nKu
ObHapyxeHue 06bLEKTOB U3 AUINEKTPUYECKUX MaTEpUanos
(CKPbITbIA MOHTaX)

1 npoBoaALInX MaTepuanos -
BbICTyI'IaFOLLl,VII/I MOHTa)K
W BbicTynatowmin
MOHTaX
W CKpbITbIi %
MOHTaX
B03MOXHOCTb CKpbITOr0 M1 2 40 x 40
HoMuHanbHas 30Ha YYBCTBUTENLHOCTH SN CKPbITbIit MOHTX 2 5 mm 4 MM 10 mm 15 mm 15 mm
BbICTyNloLLMit MOHTX - 8 vm 15 wm 20 mm -
Pa6o4as 30Ha 4yBCTBUTENbHOCTI (MM) CKpbITbIA MOHTaX 0...1.44 0...3.6 0...7.2 0...10.8 0...10.8
BbICTYnatoLLmMii MOHTaX - 0...5.8 0...10.8 0...14.4 -
Ncnonuenne: M (metann), I (nnacTuk) CKPbITbIA MOHTaX M M M M n
BbicTynatoLuit MoHTax - n n N -
[nanason pa6o4nx temneparyp (°C) -25...4 50
CreneHb 3awmTl (B cootetcTBun ¢ MOK 60529) IP 67
Pasmepbr: @ x [ unu B x W x 1 (Mm) M12 x 50 ‘ M18 x 60 M30 x 60 M32 x 80 40 x40 x 117
ﬂ,aT‘iI/IKVI ana I'IpI/IJ'IO)KeHI/II7I MOCTOAHHOI 0 TOKa
Moakntoyuenne Kab6enb PVC (2 m)
3-nposofiibie  PNP HO CKpbITbI MOHTaX XT1M12PA372 XT1M18PA372 XT1M30PA372 - -
BbicTynatowmin MoHTaX - XT4P18PA372 XT4P30PA372 - -
H3 CKpbIThI MOHTaX XT1M12PB372 XT1M18PB372 XT1M30PB372 - -
BbicTynatowmin MoHTaX - - -
NPN HO CKpbITbIA MOHTaX XT1M12NA372 XT1M18NA372 XT1M30NA372 - -
BbicTynatowmin MoHTaX - XT4P18NA372 XT4P30NA372 - -
Nopknioyenue BuHTOBbIE KNEMMbI
3-nposopHbie  PNP HO + H3 CKpBbITbIA MOHTaX - - - - XT7C40PC440
NPN HO + H3 CKpBbITbIA MOHTaX - - - - XT7C40NC440
[nanasoH HanpsXKeHUs NTaHUA, BKN0Yas nynbcaunm (B) 10...38 10...58
Makc. KoMMyTaLMoHHas CNoCO6HOCTb (MA) 300 200
3aLunTa oT KOPOTKOro 3amblkaHns (%) / IHAMKaLms coCTOSHWS BbIX0Aa (®) */® */®
MafeHne HanpsHXKEHNA, B 3aKPLITOM COCTOSHIM NPU HOMUHANBLHOM TOKe (B) <2 <2
YactoTa kommyTauum () 100 100
,D,aTHVIKVI ana ﬂpVIJ'IO)KeHI/II7I NOCTOSAHHOr 0 1 NEPeMeHHOro ToKa
Mopakntouenne Ka6enb PVC (2 m)
2-nposogHbie nep.Toka  HO CKpbITbIA MOHTaX - XT1M18FA262 XT1M30FA262 XT1L32FA262 -
6e3 3aLKThbl OT KOPOTKOr0 3amblkaHms (1) BeicTynatowmin MoHTax - XT4P18FA262 XT4P30FA262 XT4L32FA262 -
H3 CKpbITbI MOHTaX - XT1M18FB262 XT1M30FB262 XT1L32FB262 -
BbicTynatowmin MoHTaX - - XT4P30FB262 XT4L32FB262 -
Nopxntoyexue BWHTOBbIE KNEMMbI
2-nposopHble nep.toka  HO unu H3 nporpamm. CKpBbITbIA MOHTaX - - - - XT7C40FP262
[lnanaaoHbl HANPSHXKEHNA NUTaHWUs, MUH./Makc. (B) 50-60 Iy - 20...264 20...264 90...250 20...264
Makc. KoMMyTaunoHHas cnoco6HOCTb (MA) - 300 300 250 350
3alwmTa 0T KOpOTKOro 3amblkaHus (%) / IHankaumus cocTofHns BbIXoAa (®) ®/-
HayarbHblil TOK, B OTKPLITOM COCTOAHMM (MA) - <15/120B <15/1208B <
lapfeHne HanpsXXeHuns, B 3aKPLITOM COCTOSHUM MPU HOMUHATILHOM TOKE (B) - <55 <55 <9 <
YactoTa kommyTauum (ru) - 25 25 10 25
(1) Ans pat4mkoB 63 3aLLuUTbl OT KOPOTKOr0 3aMblKaHus, NOCNeA0BATENbHO C HArpy3koi He06X0AMMO NOAKMIYUTL NpefoxpaHnTenb Ha 0.4 A.
Akceccyapbl
KoMnoHeHTbI ANA MOHTaXa lUTeKEprIe pa3bembl, BKNHO4aa UCNONIHEHUE C Kabenem
Cko6Ka CO LUTEKEpOM Ans 0=5m BuHTOBbLIE
LUIVHAPUYECKUX JATYUKOB 663 MHANKaLumn Yrnosoi [Mpsmoit KIeMmMbl
=
M8 XSZB108
M12 | XSZB112
M18 | XSZB118 M8 XZCP1041L5 XZCP0941L5 XZCC8FCM40S
0132 | XS7B32 M12 XZCP1241L5 XZCP1141L5 XZCC12FCM40B

3/ecb NpefCTaBneHbl TONbKO CaMble PacnpPOCTPaHeHHbIE TUMbI [ATYMKOB; MH(OPMALNA O Apyrix AaTymkax: cM. katanor Global Detection.

27



